
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 :استطلاع رأي المجتمع البحريني حول

  الأزمة الإيرانية الأمريكية 
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 أهم النتائج

 74%  مريكية بشكل مستمر.يرانية الأالدراسة يتابعون أحداث الأزمة الإمن أفراد عينة 

 81% يران.إمريكية والمتحدة الأ اندلاع حرب بين الولايات من الممكنالدراسة ن أفراد عينة م  

 44 % كبيراً على مملكة البحرين في حال وقوع هذه سوف يكون لضرر اأفادو بأن من أفراد عينة الدراسة

 الحرب.
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 الأهداف الرئيسية:

استطلاعاً لرأي المجتمع البحريني حول  "دِراسات"دراسات الاستراتيجية والدولية والطاقة البحرين للمركز  ىأجر

حول انعكاسات التوتر الراهن في  ئهمراآ ، وقد حاولنا من خلاله التقصي عنالأمريكية الراهنة –الأزمة الإيرانية 

قياس التي تهدف لووواشنطن، المنطقة ضمن سياقه الأوسع المتمثل في صراع يدخل عقده الخامس بين طهران 

 .زمة ومدى متابعتهم لهامكانية تطور الأإتوقعاتهم بشان 

 

 حجم العينة:

 المواطنين ذكور وإناث.شخص من  605 ةعينة الدراس شملت
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 متابعة أحداث الأزمة الايرانية الأمريكية

، عن مدى متابعتهم لأحداث الأزمة ماعيتسائل التواصل الاجووالمقابلات الهاتفية عبر تم سؤال عينة الدراسة 

 % ( لايتابعون هذه الأحداث.  25% ( بأنهم يتابعونها بشكل مستمر بمقابل ) 74الأمريكية حيث صرح )  –الإيرانية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كانوا يتابعون أحداث الأزمة الإيرانية الأمريكيةما اذا حول  التوزيع النسبي لإجابات المبحوثين.  1كل ش
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 إمكانية اندلاع الحرب

ندلاع حرب بين الولايات المتحدة ابامكانية %( تشك  81بنسبة ) عينة الدراسةالبية كشفت نتائج الدراسة أيضاً أن غ

، في النفط من ايران دمريكية لاستيراعلى خلفية تفعيل قرارات الحظر الأ القائمةزمة يران نتيجة للأإمريكية والأ

 % ( احتمال وقوعها. 17حين يرى )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 رأيهم في إمكانية اندلاع الحربحول  التوزيع النسبي لإجابات المبحوثين.  2شكل 
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 حجم الضرر الذي سيقع على مملكة البحرين

تم سؤال أفراد عينة الدراسة أيضا عن مدى الضرر الذي سيقع على مملكة البحرين في حال وقوع هذه الحرب، أفاد 

%( و  22%( بأن الضرر سيكون كبيرا على مملكة البحرين، في حين تباينت الآراء بأضرار متوسطة بنسبة )  44)

بأن البحرين لن تتضرر نهائياً في حال وقوع هذه %( من أفراد عينة الدراسة  18%(، وأفاد )  14بسيطة بنسبة )

 الحرب. 

 

 
 حول حجم الضرر  التوزيع النسبي لإجابات المبحوثين.  3شكل 
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امتنع ضرر بسيط ضرر كبير ضرر متوسط لا يوجد ضرر


